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"FEJLESSZÜK TOVÁBB NÉPÜNK POLITIKAI ÖNTUDATÁT-,HAZAFISÁGrÁT"/ftákosi elvtár^ 

Drága Sztálin Elvtárs ! 

Mi, a szegedi Egyetemek és a 
Pedagógiai Főiskola dolgozói szi-
vünk minden melegével, forró sze-
retettel köszöntjük önt 73-szüle-
tése napja alkalmából. 

Erőt, egészséget kivánunk to-
vábbi munkájához, hogy őrködhessék 
a világ békéj^ fölött és folytassa 
a világ dolgozói szebb és boldo-
gabb jövőjének kimunkálását. 

Ezúton is megköszönjük törté-
nelmi jelentőségű ujabb müvét,va-
lamint kongresszusi tanitásait, 
amelyek a békéért és a szocializ-
mus épitéséért folytatott harcun-
kat a tudomány szilárd talajára 

» 

helyezték. 
Szeretett Sztálin Elvtárs! 
ígérjük,hogy méltók leszünk 

az ön és legjobb magyar tanítvá-
nya, Rákosi elvtárs irányításához, 
ígérjük, hogy a nagy Szovjetunió 
példáját mindig szem előtt tartva 
és követve kiérdemeljük azt a ne-
vet, amelyet a szocializmus építé-
sének "rohambrigádjához" való tar-
tozás jelent'. 

Teizl János 
gépész. 

A Disz I.Qrszáros Értekezlete„ 
1952„dec,6-7.-ón ült össze a Disz 

I.Országos értekezlete, hogy megtár-
gyalja: mit tettek eddig szerveze- ... 
teink Pártunk Központi Vezetősége 
juniusi határozatanak végrehajtásá-
ért. Az értekezlet leírhatatlan lel-
kesedéssel, forró szerettei köszön-
tötte nagy Pártunkat, Rákosi elvtár-
sat „ AZ értekezlet számot adott ed-
digi munkánkról. Megállapította,hogy 
Disz szervezeteink - különösen a 
munkásfiatalság - megtették a kezde-
ti lépéseket a Párthatározat végre-
hajtásának utján. 

Farkas elvtárs hozzászólása- mely 
Pártunk segítésének ujabb nagyszerű 
megnyilvánulása - Dón°s elvtárs re-
ferátuma és az egész értekezlet nagv 
figyelmet szentelt az egyetemi és 
főiskolai Disz szervezeti munkájá-
ra. Teljes élességgel vetődtek fel 
a fejlődésünket akadályozó hibák, 
Az értekezlet keményebb harcot hir-
detett a tanulmányi munka és a fe-
gyelem lazitói, a Győri Tündék,Sza-
bó Jánosok ellen. Különösen nagy 
erővel irányította a figyelmet az 
ellenség elleni harcra, az ellenség 
kifinomult módszerei, az ellenséges 
nézetek elleni tudatos, tömegharcra. 
Határozataiban megszabta legfőbb 
tannivalóinkat, melyek ne gvalósitá-
sával, biztosabb léptekkel haladunk 
előre - mint Farkas elvtárs mondta -
nagy harci pro^rammunk, a Párthatá-
rozat megr&lóeitása utján. Minde-
nekelőtt a Párt vezetőszerepének he-
lyes értelmezése és megvalósítása, 
mely eredményes munkánk egyetlen zá-
loga. Munkánk során le kell küzdeni 
azt az opportunizmust, tétlenséget, 
amely az ellenséggel szemben nem 
kis mértékben megmutatkozik. Jó pél-
da erre, hogy az uj vizsgarendelet-
tel kapcsolatban Disz-istáink hall-
gattak, s átengedték a terepet az 
ellenségnek, mely kapva*kapott rajta. 



yi tudás.1"' 
ormális Dísz 
Disz szerveze-
Kíméletlen har-

2 
Tovább kell javítanunk tartalmában 
és módszereiben politikai nevelő-
munkánkat, mely emelője, rugója a 
tanulmányi munkánafc,a fegyelem meg-
szilárdulásának. Állandóan javíta-
nunk kell a vezetés színvonalát ̂ mely-
nek előfeltétele - nem a határozat-
gyártás csökkentése, mint a mi bi-
zottságunknál történt - hanem a 
"tudás, az alapos tár 
Meg kell szüntetni a 
tagságot, hős, harcos 
tekét kell kiépíteni, 
oot kell folytatnunk az ellenséges 
behatolások, bomlasztás ok, erkölcsi 
züllesztés ellen. 
Most a vizsgák számszerűen is meg-

mutatják, milyen eredményekét ér-
tünk e L Állandó folyamatos nunká-
val kell biztosítanunk, hogy haza-
fias kötelességünket - a vizsgák e-
redményes letételét - becsülettel 
teljesítsük. Ki kell szélesítenünk 
a III.évf. Matematikusok és biológu-
sok helyes kezdeményezését az I.éve-
seknek nyújtandó szervezett segítség-
gé^, 
A Párt óriási, megtisztelő fela-

datokat állított a Disz elé-, Mun-
kánk során ki fogjuk érdemelni a 
Rákosi elvtárs ifjúsága dicső címet. 

Székely Sándor 
EDB titkár. 

Pár búnk az egyetemi ifjúságért. 
Osztálytársadalom soha nem be-

csülheti meg ugy fiatalságát,ahogy 
a szocializmust építő teszi, Az oaz-
tátytársadalom kapitalista formája 
az embert az ember farkasává tette, 
hol a kenyérért való generációk 
közötti harc közepett az ifiuság 
kisemmizetti 

Szocializmust építő népi demokrá-
ciánk Pártunk vezetésével eddig is 
mérhetetlenül sok anyagi, és erköl-
csi támogatást nyújtott a magvar . 
fiatalságnak azért, hogy politikai-
lag megbízható és szakmailag kiváló 
kádereivé fejlődjenek hazánknak. 
Mos t 

Hallgatóink életéből, 
Pártunk példamutatást vár és kíván ' 
tagjaitól, - Hogyan értelmezik mun-
kájukra ezt I.éves vegyészhallgató-
ink? 
G.Tóth Rózsa a tanulmányi osoport-

vezetője, Barátnője Farkas tífária 14 
órát mulasztott' igazolatlanul s ezt 
G.Tóth Rózsa nem jelentette a tanul-
mányi osztálynak. Inkább még. mél-
tatlankodott is,mikor Lukoviczki Já-
nos csoporttagja erre felhívta fi-
gyelmét,, 
Lukoviczki elvtárs pártcsoportve-

zetőhöz méltó magatartásával harcolt 
a fegyelemlazitók éllen. 

/Szerk«,/ 
+++ 

DoIgozóink figyelmébeJ 
16.-án a Tudományegyetem rendezésé-
ben a központi egyetem dísztermében 
megnyílt a 

KOMMUNIZMUS ÉPITKEZÉSEI-t 
bemutató kiállítás, 
22,-éig tekinthetik meg a dolgozók. 

az 6 B, 
erkolc 
fejlődóse'biztósitásával, A'feladá-
sok, mei/eket végre kell hajtanunk, 
borom fó-csoportra oszlanak; 

1«/ Javítanunk kel'l fiataljaink 
között a politikai nevelő munkát, 
mely biztosítja a szákmai eredmé-
nyek emeli®dósét ,ios Ebből.most osak a politikai'órák és a'ryomta-
tett egyetemi újság/tényét emeljük 
ki, Az oktatási év-, második félévé-
ben kéthetenként az eddigi laza * 
kereteket szervezett formájúvá té-
ve? tarbaimában minőségit nyújtó 
politikai órákat .kell tartani. Más-
részt agitációs munkánkat segíti a 
kéthetenként megjelenő négyoldalas 
nyomtatott újság 

2,/ A feladatok másik részét a ká-
derek biztosítása jelenti, természe-
tes, hogy egy-egy Pár't- és Disz 
szervei függetlenített funkcionári 
usokkal JceXl mo ¿erősitani« E meg-
tisztelő feladatot sok dolgozónk 
még nem érti, ós szeret "szakmai 
munkája bástyája" mögé visszahúzód-
ni.' 

3 >/ A kulturális és testnevelési 
munka terén eddigi kezdő lépésein-
ket kell biztossá tennünk. Olyan j« 
kezdeményezéssel, mint az orvose-
gyetemi hallgatók egyetem-építési 
munkgfelajáníása, előbbre .iJaot..jük egyetemünk fejlesztését, /térren- . 
dezés, sportpályaépítés Szegeden./ 
Kulture^yíi c-terünk mellett karon-
ként' diakklubbokat hozunk létre a 
II,félévben. Sportvonalon pedig \a 
Haladás sportegyesületet éienjáró 
sportegyesületeink, színvonalára \ 
fejlesszükс 
A kommunisták példamutató munká-

jával mielőbb valósítsuk meg a 
pártha táro za tokat! 

Tury Gézáé 

"A SZOCIALIZMUS ÉPÍTÉSÉNEK PÁTOSZA, LELKESEDÉSE ÉS SZENVEDÉLYE ТП?ЪТ.,ТО0У 
MAGASRA CSAPJÓN FIATALSÁGUNK SORAIBAN,11 /Farkas elvtárs/. 


